

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства молоді
та спорту України

_____ року № _____

**Порядок
здійснення моніторингу діяльності закладів сфери утвердження
української національної та громадянської ідентичності**

I. Загальні положення

1. Цей Порядок визначає процедуру здійснення моніторингу діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності (далі – моніторинг).

2. Моніторинг проводиться з метою аналізу інформації про діяльність закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності та відстеження тенденцій їх розвитку, реалізації проектів у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності, спрямованих на національно-патріотичне, військово-патріотичне виховання та/або громадянську освіту.

3. Завданнями моніторингу є:

організація ефективного процесу збору інформації, необхідної для оцінки та прогнозу розвитку діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності;

формування пропозицій / методичних рекомендацій, що сприятимуть удосконаленню здійснення діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності;

розроблення, на основі даних моніторингу, обґрунтованих рекомендацій для прийняття державних управлінських рішень, спрямованих на розвиток діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності.

4. Моніторинг проводиться з дотриманням таких принципів:

систематичність;

прозорість моніторингових процедур та відкритості результатів;

об'єктивність отримання, обробки та аналізу інформації під час проведення моніторингу;

відповідальне ставлення до своєї діяльності суб'єктів, які беруть участь у підготовці та проведенні моніторингу.



СЕД Megapolis.DocNet
Міністерство молоді та спорту України
№7620 від 19.12.2023
КЕП: Бідний М. В. 19.12.2023 13:18
3FAA9288358EC00304000002D202300039BBA00

5. У цьому Порядку терміни вживаються у таких значеннях:
організатор моніторингу – заінтересовані центральні органи виконавчої влади, відповідні структурні підрозділи місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування;

суб'єкт моніторингу – Міністерство молоді та спорту України.

Інші терміни у цьому Порядку вживаються у значеннях, наведених у Законі України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності».

6. Моніторинг діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності, засновниками яких є юридичні особи приватного права, здійснюється за їхньою згодою.

II. Об'єкти та організатори моніторингу

1. Об'єктами моніторингу є діяльність закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності.

2. Організаторами моніторингу є:

на місцевому рівні – структурні підрозділи сільських, селищних, міських рад;

на локальному рівні – структурні підрозділи районних, районних у м. Києві та Севастополі військових (державних) адміністрацій;

на регіональному рівні – структурні підрозділи обласних, Київської та Севастопольської міських військових (державних) адміністрацій;

на загальнодержавному рівні – заінтересовані центральні органи виконавчої влади.

III. Процедура проведення моніторингу

1. Моніторинг проводиться щороку на основі інформації, отриманої від організаторів моніторингу на місцевому, локальному, регіональному і загальнодержавному рівнях.

2. Моніторинг здійснюється у три етапи:

I етап – збір і узагальнення інформації на місцевому, локальному, регіональному та загальнодержавному рівнях;

II етап – узагальнення інформації суб'єктом моніторингу;

III етап – підготовка звіту про здійснення моніторингу та його оприлюднення.

3. І етап моніторингу – збір і узагальнення інформації здійснюється на місцевому, локальному, регіональному та загальнодержавному рівнях.

4. Збір і узагальнення інформації на місцевому рівні (моніторинг на рівні територіальних громад) здійснюються організаторами моніторингу на місцевому рівні відповідно до Критеріїв здійснення моніторингу діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності, що затверджуються наказом Міністерства молоді та спорту України (далі – Критерії) та розпочинаються 01 вересня звітного року.

Організатори моніторингу здійснюють збір інформації шляхом аналізу діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності на місцевому рівні відповідно до Критеріїв та заповнюють аналіз діяльності закладу сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності (далі – аналіз діяльності) за формою згідно з додатком 1 до цього Порядку в розрізі кожного закладу сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності.

Організатори моніторингу узагальнюють інформацію, отриману за підсумками аналізу діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності, та заповнюють узагальнену інформацію за підсумками аналізу діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності (далі – узагальнена інформація), за формою згідно з додатком 2 до цього Порядку, та забезпечують її подання разом із аналізом діяльності в розрізі кожного закладу сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності до організаторів моніторингу на локальному рівні відповідно до сфери їхніх повноважень до 01 жовтня звітного року.

5. Збір і узагальнення інформації на локальному рівні (моніторинг на рівні районів, районів у містах) здійснюється організаторами моніторингу на локальному рівні відповідно до Критеріїв та розпочинається 01 жовтня звітного року.

Організатори моніторингу здійснюють збір інформації шляхом аналізу діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності на локальному рівні відповідно до Критеріїв та заповнюють аналіз діяльності за формою згідно з додатком 1 до цього Порядку в розрізі кожного закладу сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності.

Організатори моніторингу узагальнюють інформацію, отриману за підсумками аналізу діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності та заповнюють узагальнену інформацію за формою згідно з додатком 2 до цього Порядку, з урахуванням інформації організаторів моніторингу на місцевому рівні, та забезпечують її подання разом із аналізом діяльності в розрізі кожного закладу сфери утвердження

української національної та громадянської ідентичності на локальному рівні до організаторів моніторингу на регіональному рівні відповідно до сфери їх повноважень до 15 листопада звітнього року.

6. Збір і узагальнення інформації на регіональному рівні (моніторинг на обласному, міському рівні) здійснюється організаторами моніторингу на регіональному рівні відповідно до Критеріїв та розпочинається 01 листопада звітнього року.

Організатори моніторингу здійснюють збір інформації шляхом аналізу діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності на регіональному рівні відповідно до Критеріїв та заповнюють аналіз діяльності за формою згідно з додатком 1 до цього Порядку в розрізі кожного закладу сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності.

Організатори моніторингу узагальнюють інформацію, отриману за підсумками аналізу діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності, та заповнюють узагальнену інформацію за формою згідно з додатком 2 до цього Порядку, з урахуванням інформації організаторів моніторингу на локальному рівні, та забезпечують її подання разом із аналізом діяльності в розрізі кожного закладу сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності на локальному рівні до організаторів моніторингу на загальнодержавному рівні відповідно до сфери їхніх повноважень до 01 грудня звітнього року.

7. Збір і узагальнення інформації на загальнодержавному рівні (моніторинг на всеукраїнському рівні) здійснюється організаторами моніторингу на загальнодержавному рівні відповідно до Критеріїв та розпочинається 15 листопада звітнього року.

Організатори моніторингу здійснюють збір інформації шляхом аналізу діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності на загальнодержавному рівні відповідно до Критеріїв та заповнюють аналіз діяльності за формою згідно з додатком 1 до цього Порядку в розрізі кожного закладу сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності.

Організатори моніторингу узагальнюють інформацію, отриману за підсумками аналізу діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності, та заповнюють узагальнену інформацію за формою згідно з додатком 2 до цього Порядку, з урахуванням інформації організаторів моніторингу на регіональному рівні та інформацію за підсумками I етапу моніторингу за формою згідно з додатком 3 до цього Порядку та забезпечують її подання разом із аналізом діяльності в розрізі кожного закладу сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності на

регіональному та загальнодержавному рівнях до суб'єкта моніторингу до 15 грудня звітного року.

8. II етап – узагальнення інформації суб'єктом моніторингу.

Суб'єкт моніторингу узагальнює інформацію, отриману за підсумками I етапу моніторингу, до 30 грудня звітного року.

9. III етап – підготовка звіту про здійснення моніторингу та його оприлюднення.

Суб'єкт моніторингу за результатами моніторингу готує узагальнений звіт, який містить висновки та рекомендації щодо удосконалення діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності, рекомендації для прийняття державних управлінських рішень, спрямованих на розвиток діяльності закладів сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності.

IV. Звіт про здійснення моніторингу

1. Суб'єкт моніторингу готує узагальнений звіт за результатами моніторингу.

2. Узагальнений звіт за результатами моніторингу оприлюднюється на офіційному вебсайті Міністерства молоді та спорту України до 01 лютого за попередній рік та враховується під час формування та реалізації державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності.

Начальник управління утвердження
української національної та
громадянської ідентичності

Аліна ГРУШИНА